SZpITOl Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zaklad Opieki Zdrowotnej

o Warszawa, dnia 11.05.2015r.
Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-04/21/2015

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu
nieograniczonym na ,,Dostawe materialéw szewnych dla Szpitala Czerniakowskiego
SP ZOZ” (nr sprawy 21/2015)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamoOwien publicznych

zamawiajacych udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione w trakcie postgpowania:

Pakiet nr 2 poz. 1

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje 1 z Pakietu nr 2 i utworzy z niej odrebne zadanie? Podzial
zadania zwiekszy konkurencyjnos$é postgpowania, umozliwi réwniez zlozenie ofert wigkszej
liczbie wykonawcoéw a Panstwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert.

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 2 poz. 2

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycjg 2 z Pakietu nr 2 i utworzy z niej odrebne zadanie? Podziat
zadania zwiekszy konkurencyjno$¢ postgpowania, umozliwi réwniez ztozenie ofert wigkszej
liczbie wykonawcow a Pafistwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 2 poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwow z iglami o dt. 6,2 lub 6,4mm?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 2 poz. 3, 4

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwow z iglami o grubosci 150 mikron6w?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 2 poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie SZWOW z igtami o db. 6,2 mm?

Odpowiedz: Nie.
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* Pakiet nr 2 poz. 4
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwow z iglami 3/8 kota?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 1-4
Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu, aby szwy pochodzily od jednego producenta?
OdpowiedzZ: Nie.

Pakiet nr 3 poz. 1

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje 1 z Pakietu nr 3 i utworzy z niej odrgbne zadanie? Podziat
zadania zwiekszy konkurencyjno$¢ postepowania, umozliwi réwniez ztozenie ofert wigkszej
liczbie wykonawcéw a Pafistwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 3 poz. 2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na igle najnowszej generacji typu ENOVA wykonang ze stali
300 z opisem katalogowym ,,igla kosmetyczna”, pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz: Tak.

Pakiet nr 3 poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie szwow o dt. 75cm?

Odpowiedz: Tak.

Pakiet nr 3 poz. 8-10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie szwow o dt. 75cm?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 3 poz. 8, 11

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie szw6w z iglg o dt. 37 lub 39mm?

OdpowiedzZ: Nie.
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*Pakietnr 3 poz. 9, 10
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie szwéw z igla o dt. 37 mm?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet nr 4
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwéw o czasie podtrzymywania tkankowego ok.
50% po 42 dniach, pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz: Tak.

Pakiet nr 4 poz. 3
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie szwéw o di. 70cm?

Odpowiedz: Tak.

Pakiet nr 4 poz. 3

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje 3 z Pakietu nr 4 i utworzy z niej odrebne zadanie? Podziat
zadania zwigkszy konkurencyjno$é postepowania, umozliwi réwniez ztozenie ofert wiekszej
liczbie wykonawcow a Panstwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert

Odpowiedz: Nie.
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